政务要闻

■9日至13日,市委常委、统战部部长陈 向平与市各民主党派、工商联负责人赴新疆开 展党外人士恳谈活动。活动期间,陈向平一行 与我市对口援疆单位——新疆生产建设兵团 农十三师红星一场进行考察对接,并与乌鲁木 齐市各民主党派进行沟通交流。市各民主党 派负责人陈卫平、师清翔、肖宏滨、雷雪芹等参 加恳谈活动。 (孙小蕊)

■昨日,我市以"保护生态环境,建设美丽 洛阳"为主题的"全国科普日"活动开幕。主题 活动同时在牡丹广场、周王城广场、青年宫广 场、铜驼广场、宝龙城市广场等地举行,我市相 关医院、企业、高校等举办了各类科普宣传和 便民服务活动。市领导李柳生、任海航参加。

(武怡晗 马义雷 郭力公)

■昨日,省食品药品监督管理局副局长孟 宪飞带领省"双节"期间食品安全监管督导组 来洛检查工作。督导组先后到钼都利豪国际 饭店、巨尔乳业有限公司、全福食品有限公司 和新安县大张盛德美超市等单位,实地抽查餐 饮、生产加工及流通等食品安全工作情况。副 市长王敬林参加检查活动。(常书香 魏娜)

■12日,团省委副书记李建涛带队来洛 调研。昨日上午,调研组一行到孟津县慰问 "第五届河南省美德少年"郭麟,先后到旭升 中学、市12355青少年心理及法律服务中 心、涧西区人民检察院,听取各单位青少年 权益维护工作情况汇报,并到中原经济区青 年创业园洛阳基地、中国空空导弹研究院、 中国一拖集团等企业考察。

(武怡晗 秦卫红)

■目前,洛阳经济技术开发区管委会与重 庆经济技术开发区管委会签订《缔结友好开 发区合作协议》。按照协议内容,双方将在为 对方开展国内经贸交流与合作、鼓励和吸引 开发区内的企业到对方拓展发展,加强两区 间的考察学习、干部交流、信息沟通和多元化 合作等方面展开全方位合作。

(常书香 高峰 白靖国)

解放思想 负重奋进 加快发展

优环境 强服务 大招商 招大商

-访汝阳县委书记马春强

"和这次考察学习的省内六市相比, 汝阳还有很大差距:产业集聚效应不明 显,产业结构不优,高新产业少、传统产业 不强,一般性服务多、生产性服务少…… 归根结底还是我们的思想不够解放,环境 不够优,服务不够好,招商引资力度不够 大!"昨日,汝阳县委书记马春强在外地招 商的间隙,接受了本报记者电话采访。

马春强表示,汝阳县将认真借鉴此 次考察学习活动经验,立足基本县情、突 出地区特色;依托资源优势,拉长产业链 条;承接产业转移,优化产业结构;壮大 产业规模,发展特色经济,突出打造"一

区两园",发展六大产业,加快发展工业 主导型县域经济。

谁来招商?马春强说,高层推动是 招大引强的关键举措,包括县委书记和 县长在内,县领导都要半月一次轮流外 出招商,相关部门及乡镇要跟进招商,确 保"大员上阵,人人参与"。招商引资,归 根结底是要发挥人的主观能动性。汝阳 将进一步优化招商引资优惠政策和招商 引资奖惩办法,给予进驻企业最大限度 优惠,提高对招商工作中有突出业绩干 部的奖励。同时,汝阳还将公开选拔一 批年富力强的优秀科级干部及科级后备

干部、选调生,充实到招商岗位。

招什么商? 马春强说,主导产业准确 定位,招大引强才有作为。汝阳招商就是 要围绕"一区两园""六大产业",做好升级 改造和上下游产业链招商,着力引进高附 加值、生态环保的高新技术产业项目。一 是紧盯信义和沙河玻璃产业、郑州冶金磨 料磨具等企业,力争形成玻璃产业链条。 二是加强与广东东莞西斯尔岩棉、河北廊 坊保温岩棉等新型岩棉制品企业对接,力 争引进6家到8家岩棉制品企业,打造中 部地区最大的岩棉制品生产基地。三是 搞好文化旅游产业和生态农业项目的招

商,力争大虎岭汽车综合赛场项目年内 落地、大虎岭森林公园开发等项目招商 工作实现新突破……

如何保障招商?"创优发展环境是最 好的招商引资方式。"马春强指出,人人 都是投资环境,事事皆关汝阳形象,要改 变"管"字当头的工作方式,积极营造优 质高效的服务环境,打造适合投资、适合 发展、适合创业的发展环境。汝阳将继 续落实好四大班子领导分包企业、项目 首席服务官等制度,对所有进驻项目实 行"领办制"和"保姆式"服务

本报记者 孙自豪 通讯员 李明召

全力以赴抓招商 做强石化产业集聚区

·访吉利区委书记、区长李焦峰

"没想到外地的发展速度这么快、产 业集聚度这么高、招商引资力度这么大、 干部精神状态这么好。"谈及这次赴省内 六市考察学习,吉利区委书记、区长李焦 峰接连讲了"四个没想到"。

李焦峰坦言,与这些地区相比,吉利 区在招商引资和项目建设上还存在较大 差距,特别是在思想解放的程度、认识的 深度、推进的力度上还远远不够,项目谋 划不深入、引进项目数量少、发展环境不 够优等问题还比较突出。

李焦峰表示,吉利区下一步将紧紧 围绕推进石化产业集聚区建设,从六个 方面进一步做好招商引资工作,着力打 造中西部最大的石化产业基地。

一是解放思想抓招商。坚持把招商 引资作为"中心之中心、要务之要务",贯 穿全区经济社会发展的全过程。牢固树 立放权让利、长远发展的理念,在招商引 资工作中算大账、算综合账、算长远账。 坚持超前谋划,尽快制定吉利区产业链图 谱和招商路线图,有的放矢地开展"点对 点""区域对区域"式的招商活动。

二是突出重点抓招商。以打造中西 部最大的石化产业基地为目标,紧紧围 绕石化扩能项目建设抓招商,积极做好 1800万吨炼油扩能、原油商业储备基地 等一系列大项目前期手续报批、征迁、安 置等工作,争取项目早日实施。与洛阳 石化、河南煤化、黎明化工研究院等大企 业和科研院所合作,尽快谋划一批高科 技、高附加值的石油化工项目。

三是多措并举抓招商。结合吉利区 实际,重点通过现有洛阳石化三产企业 增资扩股、盘活吉利科技园停产半停产 企业等方式,开展以商招商,扩大招商引 资成果。

四是领导带头抓招商。在认真落实 党政主要领导"二分之一"工作法和"三 大员"招商制度的基础上,进一步充实区 招商引资领导小组,组建工业、城市化和 三产服务业、现代农业三个专项招商工 作组,全力对外招商引资。

五是优化环境抓招商。加紧实施吉 利大道等"十大城市提升工程",抓紧启动 石化产业集聚区东部拓展区各项基础设 施建设,以完善的基础设施、优美的人居 环境吸引企业进驻。大力优化政务环境、 企业周边环境,确保每个企业都能安心生 产、舒心经营,引得来、留得住、发展好。

六是严格奖惩抓招商。进一步建立 健全招商引资目标考核、奖惩机制,把招 商引资工作与干部任用、资金奖励紧密 挂钩,充分调动全区上下的招商引资积 极性。

本报记者 姜春晖 通讯员 于为民

瀍河:送文化进社区

本报讯(见习记者 高峰)昨日,瀍河回族区"流 动文化知识展览进社区"活动启动,通过展出62块 宣传板的方式,向社区居民普及科技、文化、法律等

今年以来,瀍河回族区积极开展创建国家公共 文化服务体系示范区工作,注重社区文化建设,全面 实施文化惠民工程。辖区夹马营社区文化活动中 心,建有电子阅览室、科普活动室和书刊阅览室等; 社区群众组建文艺团队,开展各类会演,自编自演许 多深受居民欢迎的文艺节目。

宣传板将进入瀍河回族区14个社区和15个行 政村进行巡展,巡展持续到2015年结束。

创建国家示范区

2012洛阳知名医院 福民示范榜揭晓

本报讯(记者 崔宏远)昨日上午,2012洛阳知 名医院福民示范榜颁奖典礼在洛阳日报报业集团报 业大厦举行。

由洛报集团推出的洛阳知名医院福民示范榜评 选活动,经过7个月的筹备、展示、评选,结果终于揭 晓,"2012年度致敬人物""福民示范医院""医疗领 军人物"等奖项花开有主。

此次活动得到了全市各知名医院的积极 响应,也受到了市卫生部门的高度评价和读者 的关注与好评。河科大一附院、郑州大学附属 洛阳中心医院、解放军第150医院等10家知名 大型综合医院先后通过《洛阳日报》《洛阳晚 报》向洛阳人民展现了医疗机构一心为民、健 康福民的行动成果,展现了我市广大医务工作 者仁心仁术、救死扶伤的高尚医德和精湛医技, 呈现了洛阳医疗卫生事业又好又快发展的壮美

通过读者评选,活动推出了3名年度致敬人 物——解放军第150医院院长高春芳、河科大一附 院院长冯笑山、市精神卫生中心主任徐健康。他们 大医精诚,勇于进取,无私奉献,带领团队为我市的 医疗卫生事业做出了突出贡献。

该活动还推选郑州大学附属洛阳中心医院、市 第一人民医院、市第三人民医院、解放军第534医 院、市第一中医院、河科大五附院(原市第五人民 医院)、市妇女儿童医疗保健中心为福民医院,同 时选出河南科技大学第一附属医院副院长毛毅 敏、河南科技大学第一附属医院副院长董平栓、郑 州大学附属洛阳中心医院心内科主任张守彦、郑 州大学附属洛阳中心医院胸外科主任张晓、洛阳 市第一人民医院神经内科主任王素娟、洛阳市第 一人民医院眼科主任邓卫东、洛阳市第三人民医 院(原铁路医院)神经外科主任常书锋、洛阳市第 三人民医院(原铁路医院)眼科副主任李景波、河 南科技大学第五附属医院五病区主任潘惠萍、河 南科技大学第五附属医院七病区主任黄永宏、河 南科技大学第五附属医院十病区主任肖一妙、河 南科技大学第五附属医院二病区主任潘振山等12 人为医疗领军人物。



"靓"京城

9月10日至13日,世界旅游城市联合会2013巡展在北京举行。在巡展现场,代表洛阳 洛阳旅游产品 参展的专学就出升资,受到中央电视台等多家媒体和众多参展单位关注。

巡展期间,洛阳展区展出的旅游产品,成为各大媒体、世界各地参展商及参观者关注的 焦点,展区4天时间接待参观咨询者2万多人次。

副市长张世敏参加巡展相关活动。

记者 陈占举 摄

郑欧班列 今日抵达汉堡

本报综合消息 德国汉堡时间今日10 时(北京时间今日16时),郑欧班列将抵达 汉堡的比尔维尔德货运站。

比尔维尔德货运站,这个去年以30万 个集装箱的进出货总量位居全德第一的货 运站一派繁忙景象。

车站副经理Chris Fanter说,即将 到来的郑欧班列预计将会停靠在最外 侧的第一道站台,"接车、分货都会非常 方便"。

在汉堡,郑欧班列被当地媒体誉为 "拉动世界的火车头",这是因为它来自 高速发展的中国中部",而另一方连接的 又是实体经济在世界经济低迷状态下岿 然不动的德国。

Chris Fanter说,在汉堡,大家更愿 意保守一点,因为这个班列正常化以后,应 该包括更频繁的车次,甚至返程货的组 织。"但是这已经不能掩盖郑欧班列的光 芒,因为承载着太多亚欧贸易的希望,在汉 堡,它的到来绝对是大事件。" (朱琨)

洛阳市2013年秋季秸秆综合利用和禁烧工作 责任人名单公示

为切实做好2013年秋季秸秆综合利用和禁烧工作,根据 市委、市政府领导指示,现将各县(市)区党委、政府秋季秸秆 综合利用和禁烧工作责任领导和市直分包县(市)区督查组组 长名单予以公示(各乡镇党委书记、乡镇长为本乡镇第一责任 人,版面受限,名单不再公示),并对外公布洛阳市、各县(市)

区秸秆综合利用和禁烧工作值班电话,请社会各界予以监督。 希望各级责任人积极履行职责,扎扎实实做好秸秆综合利用和 禁烧各项工作。

> 洛阳市秸秆综合利用和禁烧工作领导小组办公室 2013年9月9日

县(市)区秸秆综合利用和禁烧工作责任人名单

偃师市 于 迎 偃师市委副书记 赵 颇 偃师市人民政府副市长 孟津县 张俊强 县委常委、县委办主任 李玉瑞 县人民政府副县长 于晓惠 县委常委、组织部部长 张春全 县人民政府副县长 伊川县 白 力 县委常委、纪委书记

申伟民 县人民政府副县长 宜阳县 李 涛 县委常委、组织部部长 王定泽 县人民政府副县长 康凌香 县委常委、纪委书记

李岩波 县人民政府副县长 白 剑 县委副书记 王淑霞 县委常委、统战部部长 安占立 县委常委、组织部部长 杨栋梁 县人民政府副县长 杨广欣 县委副书记

李 杰 县人民政府副县长

洛龙区 党建平 区委常委、统战部部长 张 伟 区人民政府党组成员、 工会主任

涧西区 杨超群 区委常委、先进制造业 集聚区管委会主任 马双海 区人民政府党组成员 西工区 杨丙戌 区委常委、洛阳工业 园区管委会主任

张 红 区人民政府副区长 何武周 区委常委、纪委书记 老城区 陆玉香 区人民政府副区长 瀍河回族区 周永伟 区委常委、纪委书记

马林波 区人民政府副区长 张松建 区委副书记 吉利区 张世蓉 区人民政府副区长 高新区 陈颖颖 管委会副主任 寇献众 党工委委员、管委会副主任

龙门园区 谢冠峰 党工委委员、管委会副主任

督查组组长名单 第1组 市农业局副调研员檀尊社,

市直分包县(市)区

分包督导洛宁县和西工区

第2组 市农机局副局长陈占奎,分 包督导新安县和洛龙区 第3组 市供销社纪检组组长郝天

玉,分包督导宜阳县和高新区 第4组 市林业局副局长李冠达,分

包督导孟津县和吉利区 第5组 市气象局纪检组组长焦振 法,分包督导栾川县和老城区

第6组 市粮食局副局长张新生,分 包督导嵩县和瀍河回族区

第7组 市水务局纪检组组长刘仁 友,分包督导汝阳县和涧西区

第8组 市畜牧局纪检组组长魏勇, 分包督导偃师市和伊滨区 第9组 市扶贫办纪检组组长曲崇 民,分包督导伊川县和龙门园区

全市秸秆综合利用和 禁烧工作值班电话

洛阳市:63322969

新安县:67289862 伊川县:68366538

宜阳县:68882872 汝阳县:68233896

嵩 县:66331106 栾川县:66822172

洛宁县:66268233 洛龙区:63254054

涧西区:64823163 西工区:63892585 老城区:63978735 瀍河回族区:63552731

吉利区:66912430 高新区:64329707

伊滨区:69660989 龙门园区:65982650